

要不是昨天我亲自经历，我也不敢相信这是真实的，最近我也办理了几次银行卡，的确现在在成都新办银行卡是比较难的，而且对于社保卡中的银行账户激活，其程序的复杂程度也是难以想象的。



第一次我是去平安银行

办理新卡，本来我的银行卡已经够多的了，但有一个做保险的朋友，希望我能帮帮忙，帮助完成一下业绩，这个朋友做保险也是20多年，多次找我买保险都没有怎么帮上忙，这次只是要求我开一张银行卡，帮助完成开卡任务，我想这个比较简单，不需要自己花钱，也没有什么风险，于是我答应了。

我到平安银行的青羊支行，出示朋友在平安

的工号，其目的是为了能让银行的朋友知道我是帮忙的。但只要是新办理银行卡，都要按照银行的规矩来，我自己办按照现在银行的程序，我是摸不着头脑的，在银行服务小姐的指导下，在平板电脑上填写了相关的资料，通过远程的视频，签名，问答等，大概花了半个小时，这张平安银行的二类卡总算完成了。

由于办不了一类卡，我只能办理二类卡，每天的取现额度和转账额度只有2000元，面对这样的一张卡，我拿在手里笑在心里，这样的卡对于我有什么用处呢，无论是用于转账还是存款，2000元的额度对于我都是没有任何吸引力的。



### 工商银行

去办理激活。我是在重庆办理退休的，社保卡也是重庆的社保卡，我是上个月通过重庆人社的APP，在网上申请办理的社保卡，办好以后由办卡中心给我邮寄到成都，社保卡可以在重庆人社的APP上进行激活，但金融卡必须要到银行才能激活。

我社保卡绑定的银行是工商银行，虽然是在重庆办理的社保卡，但银行卡是可以在成都激活的，可能我把社保卡金融账户的激活想得过于简单。到了银行通过扫码、测体温进入大厅，取号以后，终于该我办理业务。工作人员看了我的身份证和社保卡以后，听说是办理社保卡金融账户的激活，于是告诉我需要先进行的流程。

首先要找到大堂经理，由大堂经理将我的身份证信息传递到当地的派出所，派出所审核没有问题以后，再填写办理申请表。之所以要将身份证传递到派出所，是因为成都市是网络诈骗的重点区域，社保卡金融账户的激活，相当于是到银行办理新卡

。



过了几分钟以后，大堂经理告诉我，派出所的审核结果已经出来没有问题，可以填表了，于是开始填表，还要手写承诺书。终于可以到窗口办理了，但还要核对自己手机是不是实名登记的，是不是自己的手机号，发短消息到10086，由于我使用的是重庆手机，无法核对。

营业员要求我下载移动APP进行查询，那就下载移动APP，注册登录以后，显示了我的名字和身份证号，手机号是我的没有问题了，小姐还不放心，用银行的座机拨打了我的电话才放心。

接下来要核对身份证信息，虽然我的身份证住址就是我住家的地址，但是房产是不是自己的还需要核对，没有带房产证怎么办，营业员要我下载天府云，在里头可以查到自己的房产信息，自己弄了半天还是没有弄号，营业员说清家人照一张房产证的照片发给我。



于是赶紧给老婆打电话，照了一张有我名字的房产证发给我，证明身份证地址和我买的房子是一致的，身份信息是没有问题的。这个程序主要证明身份证是真实的。在核对了手机号是本人的，真实的，身份证信息是真实的，有效的之后，才能进入社保卡的激活工作。

按照新办卡的程序，签名，照相、核对，如此重复了三次，社保卡的银行卡终于激活了，于是营业员要求绑定微信，绑定了微信还要绑定支付宝，说还有5元钱的奖励。哈哈，这一通流程下来，我一个人就办理将近一个小时，营业员也没有按时下班，营业厅大门早已关上，只好让保安重新给我开门。

程序之所以这么复杂，这都是上面有明确规定，也不是营业员为难自己，现在的网络诈骗太猖狂，银行卡成了犯罪分子洗钱的重要工具，所以各家银行对于办理银行卡，与银行卡有关的社保卡的激活等格外重视，每个流程也非常复杂。



但不管如何，我的社保卡金融账户的激活总算在成都完成了，也省去我专门去重庆办理激活的麻烦，营业员小姐也非常敬业和辛苦，一直帮我办完才下班，没有叫我第二天再来已经是谢天谢地了。最后我只有真诚地向营业员小姐说声谢谢，并对耽搁了别人正常下班表示致歉。